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 Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је да су протести који се
декларативно организују против насиља сада постали чисто политички и да су
својеврстан лов на Александра Вучића.

  

Она је гостујући на јутарњем програму телевизије Пинк истакла да и организатори
протеста сами изјављују да се боре за то да скину Александра Вучића са власти. „Главни
захтев протеста је глава Александра Вучића, да ли буквално или метафорички, није
битно. Чини ми се да се то искристалисало као једини захтев протеста, и то без избора.
Дакле, имамо парадокс да политичари који организују протесте не желе изборе, али
желе да дођу на власт. Имате и насловну страну тајкунског таблоида Данас, Лазовић
каже да Вучић треба да буде смењен и да одговара, дакле то је главни циљ протеста, за
то се боре”, изјавила је Брнабићева.

  

„Ја ћу са друге стране увек бити уз Александра Вучића, ма шта да се деси. Увек ћу бити
ту да браним њега и његову политику, јер сам на његов позив и ушла у политику и део
сам тима који је променио ову земљу, на шта сам изузетно поносна. Јер да није било
Александра Вучића и Српске напреддне странке, не би било ни ауто-пута до Врања,
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Чачка, Музеја савремене уметности и Народног музеја, не би било четири
научно-технолошка парка у земљи, не би било брзе пруге до Новог Сада, Клиничког
центра Србије, Клиничког центра Ниш… И зар нису све ово одлике земље за коју треба
да се боримо?”, каже Брнабићева.

  

За тајкунске медије ексклузивно сазнање да неће бити промене власти без избора

  

Она је упитала како скандалозно да је за одређени део јавности изненађујуће да
председник једне земље изјави да неће бити промене власти без избора.

  

„Исти лист каже да је председник Вучић наводно рекао да да неће да препусти власт
без избора. То је главна вест? Наводно је то рекао? То је рекао небројено пута јавно,
јасно и гласно. Власт ће се у Републици Србији освајати једино, само и искључиво на
изборима. Тајкунским медијима је неприродно што Александар Вучић каже да неће
препустити власт без избора, то је неко ексклузивно сазнање. Како ви желите да
смените власт? Мајдан у Србији се неће догодити, ми нећемо имати грађански рат. Ја
као председница Владе питам, како то мисле да на улици кадрирају у Влади. У којој то
земљи постоји да се на улици каже овај министа нам се не свиђа, он да иде, овај други је
добар? Нема везе шта кажу грађани, шта кажу посланици? Како мислите да тако
функционише земља, каква је то промоција ненасиља, демоктатских вредности?”, пита
премијерка.

  

Она је као парадоксално оценила да су такозвани независни медији 4. јуна очекивали да
буде ухапшен онај ко је носио обешену лутку председника Вучића на протесту и
оптуживали власт да је то убачени елемент.

  

„И онда, када полиција ухапси човека, тужилаштво му одреди притвор, ви од јутрос на
насловним странама тих медија имате кампању зашто је тај човек ухапшен и да то
уопште није кривично дело. Толико о принципијелности и доследности.”, изјавила је
премијерка.

  

Бјелогрлић тукао човека „јер је у њему прорадила Чубура” и говори на протесту
против насиља, то је некоме нормално?
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„Највећи насилници су говорници на протестима против насиља. Не постоји мањинска
заједница у Србији коју тај човек није најбруталније вређао. Иван Ивановић не може да
представља пристојну Србију. Ово не причам као премијерка, већ као човек. Сигурна сам
да на протестима има много људи који су против насиља, и који се не слажу са нашом
политиком. И то је потпуно у реду. Али не могу да разумем да стоје тамо и случају Ивана
Ивановића који им држи говор против насиља, а он вређа Српску православну цркву,
Босанке силоване у рату, вређа Роме, наше суграђане… Заиста не могу да разумем.
Драган Бјелогрлић, још један говорник, он прича човек на протесту док је у току спор
који се води против њега због насиља које је починио и чак признао да је тукао човека.
Који у емисији јавно каже да је ударио човека, ко год он био, јер је прорадила Чубура у
њему, неки Вождовац. То је некоме нормално?”, пита Брнабићева.

  

(Политика)
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